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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ 

 

Актуальність теми роботи.  

Сучасний автомобіль, як механічний пристрій досяг високої стадії 

досконалості, тому подальший розвиток автомобільної техніки йде шляхом 

насичення автомобіля електронним обладнанням. До нього відносяться: електронні 

системи управління двигуном, системи радіонавігації, бортові комп'ютери для 

надання комунікаційних послуг, системи охорони та безпеки тощо.  

Можна з упевненістю стверджувати, що сучасний автомобіль являє собою 

досить складний електротехнічний комплекс, якому відбуваються процеси передачі 

і обробки електротехнічної інформації. Технологічне недосконалість, застосовуваної 

елементної бази, призводить до появи відмов, а отже до необхідності своєчасного 

діагностування при організації технічного обслуговування.  

Організація діагностики всього електронного обладнання автомобіля в нашій 

країні ще тільки розвивається, проте деякі типи електронних систем, наприклад, 

електронні системи керування двигуном добре діагностуються в багатьох сервісних 

центрах.  

Сервісне обслуговування в автоцентрах в даний час здійснюється на 

спеціальних діагностичних постах, де використовується досить складне і дороге 

діагностичне обладнання. Такий спосіб обслуговування призводить до появи черг і 

супутніх їм проблем. Вирішення цих проблем можливе шляхом створення нової 

технології сервісного обслуговування, сенс якої полягає в розробці комплексу 

дистанційної діагностики електронних систем управління двигуном.  

Застосування сучасних інформаційних технологій з використанням мережевих 

пристроїв дає можливість створювати досить надійні та працездатні діагностичні 

комплекси.  Підвищення оперативності технічного обслуговування вирішує й інше 

завдання організації праці великого автоцентру - визначення номенклатури та 

кількості запасних частин для ремонту електронних систем управління двигуном.  

Все це робить магістерську роботу досить актуальною. 

Мета роботи: розробка системи дистанційної діагностики параметрів 

автомобіля та її вплив на експлуатаційну надійність. 

Об’єкт, методи та джерела дослідження. Основним об’єктом дослідження є 

технологічний процес діагностики та виробничий процес механічного цеху. Методи 

виконання роботи: економіко-статистичний, графічний, порівняльний, 

математичного моделювання; теоретико-емпіричний. 

Отримані результати:  

- Визначено методи вирішення поставлених задач та актуальність теми роботи; 

- проаналізовано конструкцію та службове призначення об’єкту; 

- підібрано необхідне технологічне оснащення; 

- визначено виробничу програму по ТО і ремонту; 

- розроблено математичні моделі і методики формування; 

- визначено оціночні показники надійності та закономірності розподілу 

напрацювання на відмови та несправності елементів, підсистем ЕСКД і в цілому; 

- виявлені оціночні показники зміни інтервальних і питомих витрат на ТО і 

ремонт з урахуванням динаміки їх зміни в процесі експлуатації автомобілів; 
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- виконано техніко-економічне обґрунтування прийнятих рішень; 

- розглянуто питання охорони праці та безпеки в надзвичайних ситуаціях, а 

також екології навколишнього середовища; 

- оформлено графічну частину роботи. 

Практичне значення отриманих результатів. 

Розроблено систему дистанційної діагностики параметрів автомобіля та її 

вплив на експлуатаційну надійність, яка може бути впроваджена в умовах реального 

виробництва.  

Апробація. Окремі результати роботи доповідались на ⅥI Міжнародної 

науково-технічної конференції молодих учених та студенті «Актуальні задачі 

сучасних технологій», Тернопіль, ТНТУ, 28 – 29 листопада 2019 р.  

Структура роботи. Робота складається з розрахунково-пояснювальної 

записки та графічної частини. Розрахунково-пояснювальна записка складається з 

вступу, 9 частин, висновків, переліку посилань та додатків. Обсяг роботи: 

розрахунково-пояснювальна записка – 194 арк. формату А4, графічна частина – 12 

аркушів формату А1. 

 

ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ 

 

У вступі проведено огляд сучасного стану автомобілебудівної галузі 

промисловості та охарактеризовано основні завдання, які необхідно вирішити. 

В загально-технічній частині приведено загальні відомості, функції і 

структуру підприємства, обґрунтовано актуальність роботи, виконано постановку 

задачі на дипломну роботу. 

В технологічній частині  розглянута система керування двигуном, можливі її 

несправності та методи діагностики, проведено складання технологічних карт на 

перевірку технічного стану електронної системи керування двигуном та розглянуто 

техніку безпеки при технічному обслуговуванні і ремонті системи керування 

двигуна. 

В конструкторській частині розглянуто основні відомості про діагностичне 

обладнання та його класифікація, загальні відомості про мотортестери, діагностика 

ДВЗ з застосуванням консольного мотортестера АМ-1, будову та призначення 

роз’ємів консольного мотортестера АМ-1, особливості роботи з застосуванням 

консольного мотортестера АМ-1 

В спеціальній частині проведено огляд ринку та критерії вибору САПР. 

В науково-дослідній частині розглянуто принципи побудови систем 

управління двигуном, систему управління двигуном "Mono-Jetronic", способи та 

складові частини системи дистанційної діагностики параметрів автомобіля, 

визначено надійність різних елементів електронної системи управління двигуном. 

В проектній частині наведено розрахунок виробничої програми СТО, 

режимів роботи та розрахунок річних фондів часу робітника, наведені рекомендації 

щодо організації робіт ТО і ремонту автомобілів на СТО, розраховано необхідну 

кількість робітників для виконання робіт на дільниці, приведені об'ємно-

планувальні рішення будівель і споруд СТОА. 

В частині «Обґрунтування економічної ефективності» проведено 
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розрахунки техніко-економічної ефективності проектних рішень. 

В частині «Охорона праці та безпека в надзвичайних ситуаціях» 

розглянуто питання з санітарно-гігієнічної характеристики умов праці на дільниці, в 

цеху і порівняння їх з державними стандартами, проведено розрахунок місцевого 

вентиляційного відсмоктувача пилюки і стружки, наведені захисні споруди 

цивільного захисту 

В частині «Екологія» проаналізовано актуальність охорони навколишнього 

середовища, розглянуто забруднення довкілля, що виникають в результаті 

технічного обслуговування та ремонту двигунів автомобілів Lanos. Приведені 

заходи по зменшенню забруднення довкілля. 

У загальних висновках щодо дипломної роботи описано прийняті в проекті 

технічні рішення і організаційно-технічні заходи, які забезпечують виконання 

завдання на проектування; оригінальні технічні рішення, прийняті автором в процесі 

роботи; технічні рішення роботи, які можуть бути впроваджені у виробництво; 

техніко-економічні показники та їх порівняння з базовими. 

В додатках до пояснювальної записки приведено відомості специфікацій, 

комплект технологічної документації. 

В графічній частині зображено технологічну карту на перевірку технічного 

стану системи керування двигуном, схему підключення мотортестера АМ-1, 

підключення роз’ємів на консолі мотортестера, розрахункові показники, 

корегування нормативів ТО і ремонту АТЗ, модернізований генеральний план, 

інформаційна взаємодія двох хостів, надійність виконавчих приладів, надійність 

датчиків, статистика відмов та діагностичний пост. 

 

ВИСНОВКИ 

Прийняті в дипломній роботі наукові та інженерні рішення дозволили 

спроектувати дільницю ремонтного цеху для технічного обслуговуванню та ремонту 

двигунів автомобілів Lanos, визначено методи вирішення поставлених задач та 

актуальність теми роботи, підібрано необхідне технологічне оснащення.  

Розглянуто принципи побудови систем управління двигуном, систему 

управління двигуном "Mono-Jetronic", проведено дослідження з визначення 

надійності різних елементів електронної системи управління двигуном. 

Розглянуто питання з охорони праці та безпеки в надзвичайних ситуаціях та 

екології. 

Проведено розрахунки техніко-економічної ефективності проектних рішень. 
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АНОТАЦІЯ 

Зазуля О.І. Проект дільниці по діагностиці, технічному обслуговуванню та 

ремонту двигунів автомобілів Lanos з дослідженням надійності системи керування 

двигуном «Mono-Jetronic. 274 «Автомобільний транспорт». – Тернопільський 

національний технічний університет імені Івана Пулюя. – Тернопіль, 2018. 

В дипломній роботі виконано розроблення проекту дільниці по діагностиці, 

технічному обслуговуванню та ремонту двигунів автомобілів Lanos й дослідженно 

надійність системи керування двигуном «Mono-Jetronic». 

Ключові слова: ТЕХНОЛОГІЯ, ПРОЦЕС, ДІЛЬНИЦЯ, УСТАНОВКА,  

АЛГОРИТМ. 

 

ANNOTATION 

Zazylja O.I. Plans and specifications of repair shop area for motor vehicles Lanos 

diagnostics, maintenance and repair including the study of reliability of “Mono-Jetronic” 

engine control system. 274 «Automobile transport». – Ternopil Ivan Pul’uj National 

Technical University. – Ternopil, 2018. 

In the thesis the plans and technical characteristics of repair shop area for motor 

vehicles Lanos diagnostics, as well as the research the engine control system«Mono-

Jetronic». 

Key words: TECHNOLOGY, PROCESS, AREA, MACHINE TOOL, 

ALGORITHM. 

 


